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東
京
都
と
都
内
全
62
区
市
町
村
で

は
、納
税
し
や
す
い
環
境
づ
く
り
の

た
め
、オ
ー
ル
東
京
で
町
・
都
民
税
の

給
与
天
引
き（
特
別
徴
収
）を
推
進
し

て
い
ま
す
。

　

法
令
の
規
定
に
よ
り
、所
得
税
の

源
泉
徴
収
義
務
が
あ
る
事
業
者
は
、

従
業
員
の
町
・
都
民
税
を
毎
月
の
給

与
か
ら
特
別
徴
収
し
、町
に
納
付
す

る
こ
と
に
な
っ
て
い
ま
す
。特
別
徴

収
す
る
税
額
は
町
か
ら
通
知
し
ま
す

の
で
、所
得
税
の
よ
う
な
税
額
計
算

や
、年
末
調
整
を
す
る
手
間
は
掛
か

り
ま
せ
ん
。

　

ま
た
、従
業
員
の
納
付
に
つ
い
て

も
利
便
性
が
向
上
し
ま
す
の
で
、ご

理
解
い
た
だ
き
、特
別
徴
収
に
ご
協

力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
合
せ　

税
務
課　
　

5
5
7
―
7
5
1
9

問
合
せ　

税
務
課　
　

5
5
7
―
7
5
1
9

従
業
員
の
町
・
都
民
税
を

給
与
天
引
き
し
て
い
な
い

事
業
者
の
方
へ　　　　　

〜
特
別
徴
収
に
ご
協
力
を
〜

出張受付を
ご利用
ください

　

昨
年
、
町
・
都
民
税

の
申
告
を
し
て
い
た
だ
い

た
方
な
ど
に
、
申
告
書

を
郵
送
し
ま
す
（
２
月

初
め
に
発
送
予
定
）。
申

告
書
が
届
か
な
い
方
は
税

務
課
ま
た
は
申
告
会
場

に
用
意
し
て
あ
り
ま
す
の

で
、お
申
し
出
く
だ
さ
い
。

期　

間　

２
月
16
日
㈪
〜
３
月
16
日
㈪　（
土・日
曜
日
は
除
き
ま
す
）

受
付
時
間　

午
前
9
時
〜
11
時
、午
後
1
時
〜
4
時

場　

所　

町
民
会
館
２
階
ホ
ー
ル

◎
給
与
所
得
の
み
の
方
で
、勤
務
先

か
ら
町
へ
給
与
支
払
報
告
書
が
送

付
さ
れ
て
い
な
い
方（
勤
務
先
で
お

確
か
め
く
だ
さ
い
）

◎
事
業
、不
動
産
、配
当
、年
金
な
ど

の
所
得
が
あ
っ
た
方
で
、確
定
申
告

を
す
る
必
要
が
な
い
方

◎
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い
る
方

　

申
告
書
裏
面
の「
収
入
の
な
か
っ
た

方
」の
欄
へ
記
入
し
ご
提
出
く
だ
さ

い
。申
告
さ
れ
な
い
と
、「
非
課
税
証

明
書
」の
交
付
を
受
け
ら
れ
ま
せ
ん
。

①
印
鑑

②
所
得
を
証
明
す
る
も
の（
源
泉
徴

収
票
、事
業
主
の
支
払
証
明
書
、

収
支
明
細
書
な
ど
）

③
社
会
保
険
料
・
生
命
保
険
料
・
地

震（
長
期
損
害
）保
険
料
・
国
民
年

金
保
険
料
・
国
民
年
金
基
金
の
掛

金
・
個
人
年
金
保
険
料
お
よ
び
医

療
費
控
除
等
の
領
収
書
、ま
た
は

支
払
っ
た
額
を
証
明
で
き
る
も
の

④
障
害
者
控
除
を
受
け
る
方
は
、手

帳
等
証
明
す
る
書
類

役場周辺の駐車場のご案内

　　　

町
・
都
民
税
の
申
告
受
付

　

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
も
併
せ
て
受
け
付
け
ま
す
。

※

土
地
・
家
屋
・
株
式
な
ど
の
譲
渡
所
得
、青
色
申
告
、農
業
・
営
業
な
ど
の
所
得
、雪
害
な
ど
の
雑
損
控

    

除
、消
費
税
、相
続
税
、贈
与
税
は
青
梅
税
務
署
に
直
接
申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

福生消防署
瑞穂出張所

商工会

Ｐ

役場 町民
会館

Ｐ

ＰＰ

Ｐ
Ｐ

狭山丘陵通り

学
校
通
り

スカイホール

Ｐ
Ｐ

役
場
通
り

　午前中は大変混みますので、午後の受け付けをお
勧めします。混雑具合によっては、早めに受け付けを
締め切ることもありますので、ご了承ください。また、
申告期間中の役場駐車場は大変混みあいますの
で、車でのご来場はなるべくお控えください。

日  程 受付時間場  所

元狭山コミュニティセンター

長岡コミュニティセンター

武蔵野コミュニティセンター

2月4日㈬

2月5日㈭

2月6日㈮

午前9時～11時
午後1時～ 4時

町
・
都
民
税
の
申
告
を

　　　　　　

し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
方

所
得
の
な
か
っ
た
方
も
申
告
を

申
告
に
持
参
す
る
も
の

※

申
告
書
は
郵
送
で
も
受
け
付
け
ま
す
。

※

医
療
費
控
除
に
は
必
ず
領
収
書
が

　

必
要
で
す
の
で
、あ
ら
か
じ
め
病
院

　

ご
と
に
合
計
金
額
を
計
算
し
て
お

　

い
て
く
だ
さ
い
。

仮庁舎

Ｐ

Ｐ

個人住民税ＰＲキャラクター
ぜいきりん

２
月
16
日
㈪
の
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の

確
定
申
告
受
付
は
、税
理
士
に
よ
る
無
料
相
談
に
な
り
ま
す
。

受
付
時
間　

午
前
９
時
〜
10
時
30
分
、午
後
１
時
〜
３
時

�� �������	
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��
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●
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税

　　
の
確
定
申
告
を
し
な
け
れ
ば
な
ら
な
い
方

【
事
業
所
得
や
不
動
産
所
得
な
ど
が
あ
る
場
合
】

◎
平
成
26
年
中
の
事
業
所
得
や
不
動
産
所

　

得
な
ど
所
得
金
額
の
合
計
が
、基
礎
控
除

　

や
そ
の
他
の
所
得
控
除
の
合
計
額
を
超
え

　

る
方

【
サ
ラ
リ
ー
マ
ン
等
の
給
与
所
得
者
】

◎
平
成
26
年
中
の
給
与
等
の
収
入
金
額
が

２
０
０
０
万
円
を
超
え
る
方

◎
給
与
所
得
や
退
職
所
得
以
外
の
所
得
金

額
の
合
計
が
20
万
円
を
超
え
る
方

◎
2
カ
所
以
上
か
ら
給
与
等
の
支
払
い
を

受
け
て
い
る
方

【
同
族
会
社
の
役
員
ま
た
は
そ
の
他
親
族

等
の
場
合
】

◎
同
族
会
社
か
ら
の
給
与
の
ほ
か
に
、次
の

収
入
の
あ
る
方

　

①
同
族
会
社
へ
の
貸
付
金
の
利
息

　

②
不
動
産
、動
産
、営
業
権
な
ど
の
賃
借
料

　

③
機
械
、器
具
な
ど
の
使
用
料

【
納
税
に
つ
い
て
】

　

納
期
限
は
、申
告
期
限
と
同
じ
3
月
16

日
㈪
で
す（
納
期
限
に
遅
れ
て
納
付
す
る
と

延
滞
税
が
掛
か
る
場
合
が
あ
り
ま
す
）。

　

納
税
に
は
便
利
な
口
座
振
替
を
ご
利
用

く
だ
さ
い
。

●
確
定
申
告
を
す
る
と
所
得
税
お
よ
び

　　
　

復
興
特
別
所
得
税
が
還
付
さ
れ
る
方

　

給
与
所
得
者
で
確
定
申
告
を
す
る
必
要

の
な
い
方
で
も
、次
の
よ
う
な
場
合
は
確
定
申
告
を

す
る
と
源
泉
徴
収
さ
れ
た
所
得
税
お
よ
び
復
興
特

別
所
得
税
が
還
付
さ
れ
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

◎
雑
損
控
除
、医
療
費
控
除
、寄
附
金
控
除
、住
宅

　

借
入
金
等
特
別
控
除
な
ど
を
受
け
る
こ
と
が
で
き

　

る
方

◎
年
の
途
中
で
退
職
し
、そ
の
後
再
就
職
し
て
い
な
い

　

た
め
、年
末
調
整
を
受
け
て
い
な
い
方

※

確
定
申
告
を
す
る
必
要
の
な
い
方
が
還
付
を
受

　

け
る
た
め
に
確
定
申
告
を
す
る
場
合
、給
与
所
得

　

や
退
職
所
得
以
外
の
所
得
金
額
が
20
万
円
以
下

　

で
あ
っ
て
も
、そ
れ
も
含
め
て
申
告
し
な
け
れ
ば
な

　

り
ま
せ
ん
。

※

還
付
を
受
け
る
た
め
の
申
告
は
、税
務
署
で
は
2

　

月
13
日
㈮
以
前
で
も
受
け
付
け
て
い
ま
す
。　

●
公
的
年
金
の
申
告
に
つ
い
て

　

平
成
26
年
分
の
公
的
年
金
等
の
収
入
金
額
の
合

計
金
額
が
４
０
０
万
円
以
下
で
、か
つ
、公
的
年
金
等

に
係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得
金
額
の
合
計
が
20
万
円

以
下
で
あ
る
場
合
に
は
、所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別

所
得
税
の
確
定
申
告
を
す
る
必
要
が
あ
り
ま
せ
ん
。

　

こ
の
場
合
で
あ
っ
て
も
、所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所

得
税
の
還
付
を
受
け
る
た
め
の
確
定
申
告
書
を
提
出
す

る
こ
と
は
で
き
ま
す
。た
だ
し
、所
得
税
お
よ
び
復
興
特

別
所
得
税
の
確
定
申
告
が
必
要
の
な
い
場
合
で
あ
っ
て

青梅税務署・東京税理士会による確定申告無料相談および受付の日程
問
合
せ　

青
梅
税
務
署

               

0
4
2
8（
22
）3
1
8
5

日　程

2月12日㈭・13日㈮

2月16日㈪

瑞穂町民会館2階ホール
瑞穂町石畑1875

福生市役所（第1棟2階）
福生市本町5

2月16日㈪～19日㈭ あきる野市役所(1階)
あきる野市二宮350

2月16日㈪～24日㈫
（土・日曜日は除きます）

午前9時30分～11時
午後1時～3時

税務署

税理士会午前9時～10時30分
午後1時～3時

羽村市役所
（東庁舎4階大会議室）
羽村市緑ヶ丘5－2－1

2月5日㈭・6日㈮
　16日㈪～ 23日㈪
（土・日曜日は除きます）

場　所 受 付 時 間 主　催 そ の 他

○来場される場合は、前年の
　確定申告書の控えおよび印
　鑑を必ずご持参ください。
○譲渡所得・贈与税の相談は、
　税務署でご相談ください。
○各会場の混雑具合によって
　は、早めに締切ることもあり
　ますので、ご了承ください。

●
介
護
保
険
に
つ
い
て

　

介
護
保
険
の
サ
ー
ビ
ス
利
用
料
が
、確
定
申
告
で
医

療
費
控
除
の
対
象
と
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

　

介
護
保
険
料
は
健
康
保
険
や
年
金
の
掛
金
と
同

様
、社
会
保
険
料
控
除
の
対
象
と
な
り
ま
す
。

平
成
26
年
分
所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告
の
税
務
署
窓
口
で
の
相
談
お
よ
び
申
告
受
付
は
、2
月
16
日
㈪
か
ら
3
月
16
日
㈪
ま
で
で
す

（
土
・
日
曜
日
は
除
き
ま
す
）が
、2
月
22
日
㈰
お
よ
び
3
月
1
日
㈰
は
、立
川
税
務
署
で
確
定
申
告
を
受
け
付
け
ま
す（
青
梅
税
務
署
で
は
行
っ
て
い
ま
せ
ん
）。

所
得
税
お
よ
び
復
興
特
別
所
得
税
の
確
定
申
告

日　

程　

2
月
22
日
㈰
・
3
月
1
日
㈰

時　

間　

午
前
9
時
〜
午
後
5
時

場　

所　

立
川
税
務
署

　
　
　
　
（
青
梅
税
務
署
で
は
行
い
ま
せ
ん
）

　

2
月
2
日
㈪
か
ら
3
月
31
日
㈫
ま
で
の
間

は
、青
梅
税
務
署
の
駐
車
場
は
使
用
で
き
ま
せ
ん

（
緊
急
用
車
両
お
よ
び
障
が
い
者
用
車
両
は
除
き

ま
す
）。お
越
し
の
際
は
、公
共
交
通
機
関
等
を

ご
利
用
に
な
る
か
、近
隣
の
コ
イ
ン
パ
ー
キ
ン
グ

等
の
ご
利
用
を
お
願
い
し
ま
す
。

臨
時
受
付
窓
口
を
ご
利
用
く
だ
さ
い

も
、住
民
税
の
申
告
が
必
要
な
場
合
が
あ
り
ま
す
。

住
民
税
に
関
す
る
こ
と
は
、税
務
課
へ
。

問
合
せ　

税
務
課　
　

5
5
7
―
7
5
1
9　

　　

平
成
26
年
分
の
個
人
事
業
者
の
消
費
税
お
よ

び
地
方
消
費
税
の
確
定
申
告
書
の
提
出
と
納
税

は
、3
月
31
日
㈫
ま
で
で
す
。

　

な
お
、青
梅
税
務
署
で
は
、所
得
税
お
よ
び
復

興
特
別
所
得
税
・
贈
与
税
・
個
人
事
業
者
の
消
費

税
等
の
申
告
書
作
成
会
場
を
次
の
と
お
り
設
置

し
て
い
ま
す
。

開
設
期
間 

3
月
31
日
㈫
ま
で

(

土
・日
曜
日
、祝
日
を
除
き
ま
す)

受
付
時
間 

午
前
8
時
30
分
か
ら

（
提
出
は
午
後
5
時
ま
で)

相
談
時
間 

午
前
9
時
〜
午
後
5
時

●
個
人
事
業
者
の
消
費
税
等
に
つ
い
て


